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KONKURS FOTOGRAFICZNY
„Kraina Wygasłych Wulkanów”

 
 Stowarzyszenie „Lokalna Grupa Działania Partnerstwo Kaczawskie” w Mściwojowie,  z dniem 5 kwietnia 2011r. ogłasza Konkurs Fotograficzny pn. „Kraina Wygasłych Wulkanów”, którego  celem jest promocja obszaru objętego działalnością Stowarzyszenia „Lokalna Grupa Działania Partnerstwo Kaczawskie”, a w szczególności największych atutów Krainy Wygasłych Wulkanów: stożków powulkanicznych, wyjątkowych i tajemniczych zamków, nieskazitelnej i unikatowej przyrody oraz aktywnych i wspaniałych mieszkańców. W związku z powyższym Konkurs zostanie przeprowadzony w podziale na dwa tematy: „wulkany i zamki” oraz  „przyroda i ludzie”. 

Uczestnikiem Konkursu może być każda pełnoletnia osoba zameldowana na terenie gmin objętych działalnością LGD, tj: Bolków, Krotoszyce, Męcinka, Mściwojów, Paszowice, Pielgrzymka, Świerzawa, Wądroże Wielkie, Wojcieszów, Zagrodno, Złotoryja – gmina wiejska. Przystąpienie do Konkursu jest równoznaczne z akceptacją przez Uczestnika w całości Regulaminu, który jest załącznikiem do niniejszego ogłoszenia. 

Ostatecznym terminem nadsyłania zdjęć wraz z wersją elektroniczną oraz formularzem zgłoszenia (w załączeniu) jest dzień zakończenia danego tematu konkursu: 
- 10 czerwca 2011r. dla 1 tematu – „wulkany i zamki”  
oraz 

- 31 października 2011r. dla 2 tematu – „przyroda i ludzie”.

Każdy z autorów może nadesłać w danym temacie maksymalnie 3 fotografie. Uczestnictwo i/lub nagroda w pierwszym temacie nie wyklucza uczestnictwa w konkursie w ramach drugiego tematu. Do wysyłanych odbitek w formacie 15 cm x 21 cm obowiązkowo należy dołączyć wersję elektroniczną na płycie CD oraz formularz zgłoszeniowy.

W konkursie można wygrać wartościowe i atrakcyjne akcesoria fotograficzne przydatne wszystkim fotografom – amatorom i profesjonalistom, min. cyfrowe ramki, odtwarzacz video/MP3, przenośny odtwarzacz DVD, fotobanki pamięci i dyski zewnętrzne. Zakup nagród będzie sfinansowany ze środków Unii Europejskiej z EFRROW w ramach umowy przyznania pomocy Nr 00006-69-32-UM0100012/10 z dnia 23.03.2011r. na działanie „Funkcjonowanie lokalnej grupy działania, nabywanie umiejętności i aktywizacja” objętego PROW na lata 2007-2013, Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 – Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Szczegóły konkursu zawiera regulamin, który wraz z formularzem zgłoszeniowym dostępny jest w siedzibie LGD oraz na stronie www.partnerstwokaczawskie.pl.
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