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Szkolenie pn. „Ekomuzeum Rzemiosła w Dobkowie”

Jeśli mieszkasz na terenie Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Kaczawskie (gminy Paszowice, Mściwojów, Męcinka, Świerzawa, Pielgrzymka, Krotoszyce, Wądroże Wielkie, Bolków, Zagrodno, Złotoryja wiejska, miasto Wojcieszów), chcesz poznać ofertę turystyczną Dobkowa oraz zobaczyć na czym polega wciąż jeszcze nowa forma Ekomuzeum  zapraszamy do udziału w szkoleniu pn. „Ekomuzeum Rzemiosła w Dobkowie”. W programie szkolenia zaplanowana jest wizyta we wsi z przewodnikiem, który opowie m.in. o nietypowej historii miejscowości, architekturze sudeckiej wsi łańcuchowej, działaniach społecznych mieszkańców Dobkowa, - odwiedzenie najważniejszych punktów ekomuzealnych oraz udział w warsztatach pokazowych i rękodzielniczych. 
Termin szkolenia – 26 kwiecień 2013 r.

Miejsce: Dobków
9:00 – zbiórka pod świetlicą wiejską w Dobkowie.
- wejście na punkt widokowy „Trzy okresy wulkanizmu”
- przejście Szlakiem Kapliczek 
- wizyta w Pasiece Andrzeja Rzeszuta „Na malinowym wzgórzu”. Degustacja miodów i  konfitur malinowych oraz soku malinowego wytwarzanych w gospodarstwie.
- wizyta w pracowni i galerii ceramicznej „Świat Gliny” 
- wizyta w Sudeckiej Zagrodzie Edukacyjnej” oraz udział w pokazie erupcji wulkanu
13:30 – 14.30 -  obiad w gospodarstwie agroturystycznym Villa Greta
14:30 – 18:00 – Wizyta w Galerii ceramicznej „Pod Aniołem”. Zwiedzanie galerii i pracowni. Przedstawienie zawodu ceramika, krótka prezentacja sposobów formowania gliny szamotowej. Udział w warsztatach ceramicznych. 
Chętnych do udziału w szkoleniu prosimy o przesłanie formularza zgłoszeniowego do dnia 24 kwietnia 2013 r. - fax. 76-872-87-18 lub e-mail: agnieszka.lgd@onet.pl lub na adres pocztowy Stowarzyszenia „Lokalna Grupa Działania Partnerstwo Kaczawskie”, 59-407 Mściwojów 45a.
Informujemy, że organizator nie ponosi kosztów dojazdu do miejsca zbiórki oraz kosztów ubezpieczenia uczestników.

Ilość miejsc ograniczona.

W przypadku złych warunków atmosferycznych zastrzegamy sobie możliwość przełożenia terminu szkolenia, kontaktując się telefonicznie z uczestnikami na dzień przed wyprawą.
Zapraszamy!
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