Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Kandydaci na ławników / osoby zgłaszające kandydatów
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) ,informujemy że:
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Złotoryja, u. Miła 4, 59-500 Złotoryja, tel. 87 83 780, e-mail: gminazlotoryja@zlotoryja.com.pl

· W sprawach związanych z Pani/Pana danymi osobowymi proszę kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych (IOD): iodo@zlotoryja.com.pl
· Pani/Pana dane osobowe  przetwarzane będą w celu przeprowadzenia wyborów na ławników do właściwych Sądów Powszechnych .
· Podstawą przetwarzania danych osobowych jest art. 6 pkt.1 lit. c RODO - przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, zgodnie z ustawą z dnia 27 lipca 2001r. Prawo o ustroju sądów powszechnych,   rozporządzeniem Ministra Sprawiedliwości z dnia 9 czerwca 2011 r. w sprawie sposobu postępowania z dokumentami złożonymi radom gmin przy zgłaszaniu kandydatów na ławników oraz wzoru karty zgłoszenia.
· Odbiorca lub kategorie odbiorców: Podmioty upoważnione na podstawie zawartych umów powierzenia oraz uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa.
· Na każdym etapie przetwarzana danych osobowych przysługuje Pani/Panu prawo do:
· sprostowania (poprawienia) danych,
· ograniczenia przetwarzania danych,
· dostępu do danych (w tym kopii tych danych),
· wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 
ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
· W związku z przetwarzaniem danych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO, nie przysługuje Pani/Panu prawo do:
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, na zasadach określonych w art. 21 RODO
· usunięcia danych,
· przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO.

· Pani/Pana dane osobowe nie będą poddawane zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym również profilowaniu. 
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich.
· Podanie przez Pani/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym, niezbędnym w celu przeprowadzenia postępowania w zakresie przeprowadzenia wyborów na ławników do właściwych Sądów Powszechnych.

