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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

Projekt opracowany przez Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Pomocy Technicznej Programu Rozwoju

Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013
Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich  na lata 2007-2013 - Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi


Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie Oddział w Krakowie organizuje w dniach 30 listopada - 2 grudnia 2012 r. szkolenie pn. „Rozwój przedsiębiorczości na obszarach wiejskich w oparciu o kreatywność społeczności lokalnej”. Szkolenie odbędzie się w siedzibie Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie Oddział w Krakowie, ul. Meiselsa 1, 
31-063 Kraków. 

Szkolenie jest przeznaczone dla członów lokalnych grup działania, doradców rolnych, liderów organizacji pozarządowych działających na obszarach wiejskich. Szkolenie jest bezpłatne, koszty realizacji programu, zakwaterowania, wyżywienia i poczęstunku w przerwach w trakcie trwania seminariów finansowane są ze środków KSOW, uczestnicy pokrywają jedynie koszty dojazdu na miejsce szkolenia i powrotu. 
Zakres tematyczny szkolenia: 

1. Możliwości rozwoju przedsiębiorczości na obszarach wiejskich. 

2. Aspekty socjologiczne i osobowościowe podejmowania i prowadzenia działalności gospodarczej na obszarach wiejskich. 

3. Uruchamianie działalności gospodarczej. 

4. Prowadzenie działalności gospodarczej.

5. Możliwości pozyskania środków finansowych na rozpoczęcie i prowadzenie działalności gospodarczej (fundusze europejskie). 
6. Innowacyjne formy prowadzenia działalności gospodarczej na obszarach wiejskich.

Szczegółowy harmonogram szkolenia w załączniku.


W trakcie szkolenia zostaną przeprowadzone warsztaty mające pobudzić i rozwijać kreatywny sposób myślenia, zwłaszcza w kontekście różnicowania dochodów rolniczych oraz tworzenia i funkcjonowania podmiotów gospodarczych na obszarach wiejskich. Sposobem ku temu będzie również spotkanie z przedstawicielami praktyki, w trakcie którego zostaną przedstawione przykłady kreatywności w różnicowaniu działalności na obszarach wiejskich.

Podczas szkolenia planowana jest także wizyta studyjna, w trakcie której zaprezentowane zostaną przykłady nowatorskich form działalności gospodarczej. Ponadto wizyta studyjna stworzy warunki do swobodnej wymiany poglądów w zakresie omawianej tematyki.

Osoby zainteresowane uczestnictwem w szkoleniu proszone są o przesłanie potwierdzonej przez jednostkę delegującą karty zgłoszeniowej oraz informacji o uczestniku 
(w załączniku) do dnia 27 listopada 2012 roku mailem (skan) na adres: l.jawny@cdr.gov.pl lub lukasz.jawny@gmail.com ewentualnie faxem pod numer: 12 424 05 05. 
Ilość miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń
Informacje w sprawie rekrutacji oraz opieka merytoryczna nad szkoleniem:
Łukasz Jawny - tel.: 12 424 05 20, 503 879 401, e-mail: l.jawny@cdr.gov.pl, lukasz.jawny@gmail.com


