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NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI

Regionalny Program Operacyjny dla Wojewddztwa Dolnoslaskiego na lata 2007-2013
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Serdecznie zapraszamy dolnośląskich gimnazjalistów do udziału w II edycji konkursu „Moja okolica pięknieje dzięki RPO”.
Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego zachęca do nadsyłania prac plastycznych przedstawiających projekty zrealizowane dzięki dotacjom unijnym z RPO WD. Takich inwestycji jest już w naszym regionie wiele i wciąż powstają nowe. Dolny Śląsk wciąż się zmienia i chcemy, żebyście to pokazali. 
Puśćcie wodze fantazji by pomysłowo pokazać jak wygląda Wasza okolica dzięki projektom unijnym. Pochwalcie się tym! Najlepsze prace zostaną wyłonione przez komisję konkursową 12 maja 2011 r. podczas finału.
Na zwycięzców czekają atrakcyjne nagrody: konsole PSP, odtwarzacze MP4 oraz wiele innych nagród. Dodatkowo, najlepsza drużyna, przeżyje wspaniałą przygodę w Brukseli – będzie mieć okazję m.in. zwiedzić Parlament Europejski.

Organizatorem konkursu jest Departament Regionalnego Programu Operacyjnego Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu. Uczestnicy mogą zgłaszać się do 4 marca 2011 roku. Szczegółowe informacje znajdziecie na stronie www.rpo.dolnyslask.pl w banerze „Moja okolica pięknieje dzięki RPO”.
Zapraszamy!
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